I. rész

. Hatérozza meg a valos szamok halmazénak azt a legb8vebb részhalmazat, ahol értel-

T
mezhetd a kovetkezd fiiggvény: f(x) =1gtg ?x

(3 pont)
. Mit allithatunk arrol a két X-szel és Y-nal jelolt halmazrol, amelyekre fennall, hogy
X\Yy=07 (2 pont)

. Mekkora osztalylétszam mellett mondhatjuk biztosan, hogy van az osztalyban negy
olyan ember, akinek ugyanabban a honapban van a sziiletesnapja? (3 pont)

. Egy téglalap alakt sportpalya oldalai 50 m és 110 m hossztak. A gyep ald ontoztetd
rendszert telepitettiink. A csdvek a pélya alatt, annak 4tl6i mentén haladnak. A rendszer
miikodés kdzben a csérendszeren keresztiil, a cs6 mentén méterenként 1 liter vizet lo-
csol éranként. Az ontdz6viz ara 130 forint kdbméterenként. Mekkora vizszamlara sza-
mitsunk, ha egy héten keresztiil folyamatosan tizemeltetjiik a rendszert? (3 pont)

. Van-e olyan pozitiv p primszdm, amire p + 7 is prim? Valaszat indokolja! (2 pont)

‘ . Hol veszi fel a maximumat a kdvetkez6 fliggvény? Mennyi ez a maximalis érték?

f:[0,4] >R, f(x)=|x2—4x—5{- (4 pont)

. 2004 januarjiban egy bankba elhelyeztiik megtakaritott pénziinket, 1 000 000 forintot
9%.-0s évi kamat mellett. Két év mulva a bank 7%-ra csokkentette a kamatot. Ujabb 3
év elteltével bankunk 5%-ra akarta csokkenteni a befektetett pénziinkre vonatkoz6 ka-
matlébat, ezért még miel6tt életbe 1éptek volna az 0j kamatok, kivettiik a szdmlankon
dsszegylilt pénzt. Osszesen hany szézalékkal gyarapodott pénziink az eltelt 5 v alatt?
2004 januarjaban a dollar arfolyama 230 forint volt, 6t év elteltével pedig 320 forint.
2004 januarjdban vagy 2009-ben tudunk tobb dollart vésarolni a pénziinkb61?(4 pont)

. Oldja meg az alébbi egyenletet a valos szamok halmazan: x* — 4x2 +3 = 0. (3 pont)
. Melyik allitas igaz? (2 pont)

a) Ha egy deltoid téglalap, akkor négyzet is.
b) Minden hurtrapéz érinténégyszog.



I. rész

. Adjunk meg harom olyan pozitiv egész szamot, amelyek kozil barmelyik kettének
van egynél nagyobb kozos oszt6ja, de a harom szam legnagyobb kozos osztdja 1.

(3 pont)

. Hatarozza meg a kovetkezd halmazokat!
A = {deltoidok} N {téglalapok}; B= {htimégyszogek} U {négyzetek}

(2 pont)
. Rajta van-e az e és f egyenesek metszéspontja a g egyenesen, ha az egyenesek egyen-
letei: e:3x—4y=T, f:x+Yy =6, g:7x-2ly=-. (3 pont)

. Harom alfoldi varos egymastol mert tavolsagai: 34 km, 45 km és 27 km. A harom va-
ros kozosen egy TV-atjatszo allomast épittet ugy, hogy az 4llomas mindharom varos-
t61 azonos tavolsagra legyen. Mekkora hatosugartnak kell lennie az 4tjatszo-berende-
zésnek ahhoz, hogy ellathassa feladatat? (3 pont)

. Egy urndban 4 fekete és 3 piros golyo van. Egymas utan kihtzunk kettSt visszateveés
nélkiil. Mennyi a valészintisége annak, hogy a kihuzott golyok ugyanolyan szinfiek?
(3 pont)

. Hany egész szamot tartalmaznak az aldbbi halmazok?
A=[-354N[-T;4]; B=18 17,2[\[9; 11[. (3 pont)

. Anna nyaklancot fiiz a gyongyeibol. A lanc elkészitéséhez 7 kiilonboz6 szinli gyon-
gyot szeretne felhasznalni. Hany kiilonbdz6 lancot tud késziteni?(Két lancot azonos-
nak tekintiink ha a két lancban minden gydngyszemnek ugyanolyan szinii a jobb és
bal oldali szomszédja.) (3 pont)

. Gyoktelenitse a tortek nevezdjét!

B ==t B o
NZEN (4 pont)

. Hany allitas igaz a kovetkezok koziil? (4 pont)
a) Két irracionélis szam héanyadosa irracionalis.

b) Két irracionalis szam 0sszege irracionalis. _

¢) Egy 0-t6l kiilonb6z6 racionalis és egy irracionélis szam szorzata irracionalis.



